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vileda
SPRAY WASHER

USER INSTRUCTIONS FOR SPRAY WASHER (D) BEDIENUNGSANLEITUNG FUR

DEN SPRAY-EINWASCHER CONSEILS D'UTILISATION POUR LE SPRAY NETTOYANT

(@B GEBRUIKSAANWIJZING VAN HET REINIGINGSPRAY (1D ISTRUZIONE D'USO DEL
LAVAVETRI CON FLACONE SPRAY CED INSTRUCCIONES DE USO DEL ESPRAY

LIMPIADOR (P INSTRUGOES DE USO DO SPRAY DE LIMPEZA OAHTIEL XPHIHE
EPFAAEIOY WEKAIMOY/ KAOAPIZMOY (SE) FONSTERTVATTARE MED SPRAYFLASKA

(FD KAYTTOOHJEET SPRAY-PESIMELLE BRUGERVEJLEDNING / BRUKERVEILEDNING
INSTRUKCJA UZYTKOWANIA SPRYSKIWACZA (HD) HASZNALATI UTMUTATO A
SZOROFEJES ABLAKTISZTITOHOZ MANUAL DE UTILIZARE NAVODILA ZA UPORABO
CISTILCA Z RAZPRSILOM KORISNICKE UPUTE ZA CISTAC S RASPRSIVACEM
NSTRUKCIJE ZA KORISCENJE CISTACA SA RASPRSIVACEM (€2 NAVOD K POUZITI PRO
ROZPRASOVAC (SK) NAVOD NA POUZITIE PRE ROZPRASOVAC SPREY TEMIZLEYICi

CIN KULLANIM KILAVUZU @US) MHCTPYKLMA MO IKCMNYATALMM PACTIBIUTENS
MYNIbBEPU3ATOPA) ESD SPRAY-PESIJA KASUTUSJUHEND (ID) INSTRUKCIJA VARTOTOJUI (D
LIETOSANAS INSTRUKCIJA MAZGATAJAM AR IZSMIDZINATAJU @UD MHCTPYKLMM 3A YNOTPEBA
315 ga glz) douls Jloszad) Ologlss
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(@® Washer head @ Capul spalstorului de geamuri
(@ Washer pad @ Laveta de spalare
@ Spray bottle ® Sticld cu pulverizator

O)

@ Einwascher-Kopf @ Mviewa raga Ha Crpeil yCTPOIACTEOTO

(@ Wichtig: Lesen Sie vor dem Gebrauch
alle Hinweise sorgfaltig. Bewahren Sie die
Gebrauchsanweisung und Warnhinweise fiir
den zukiinftigen Gebrauch auf.

ZUSAMMENBAUEN VON FLUSSIGKEITSBEHALTER UND EINWASCHER,
BEFULLUNG MIT REINIGUNGSMITTEL

Hinweis: Stellen Sie vor dem Zusammenbau des Spray-Einwaschers sicher, dass der
Einwascher-Bezug korrekt und vollstandig auf dem Einwascher-Kopf befestigt ist.

Warnung: Es besteht ein Verletzungsrisiko, wenn der Wischbezug nicht
richtig am Einwascher-Kopf befestigt wurde. Bewahren Sie das Gerat
ausserhalb der Reichweite von Kindern auf. Nicht direkter
Sonneneinstrahlung aussetzen.

ZUSAMMENBAU UND BEFULLEN DES FLUSSIGKEITSBEHALTERS
Befeuchten Sie den Einwascher-Bezug vor dem Gebrauch. El Befestigen Sie
en Bezug an dem Einwascher-Kopf. B Befiillen Sie die Flasche langsam mit
auberem Wasser (ca. 180 ml). Bei Bedarf kénnen Sie einen Tropfen Geschirrspiil-
ittel hinzufiigen. B Drehen Sie vorsichtig den Spriihkopf komplett auf die
Flasche. Danach sollte der geschwungene Teil der Flasche nach vorne zeigen.
Driicken Sie die Spriihflasche in den Griff des Einwaschers, bis dieser klickt.
Achten Sie darauf, dass der geschwungene Teil der Flasche nach vorne gerichtet
ist. |l Um die Spriihflasche zu verwenden, stellen Sie sicher, dass die Diise auf ON
gestellt ist. Falls nicht, drehen Sie diese um 180°.

ANWENDUNG

H Um die Reinigungslésung aufzutragen, driicken Sie den Sprith-Hebel und

spriihen Sie die Oberflache gleichmafig und griindlich ein. Nutzen Sie im

Anschluss den Einwascher, um den Schmutz zu l6sen. Nun konnen Sie die

Oberflache mit dem Vileda Windomatic absaugen. Vergewissern Sie sich, dass Sie

den Benutzeranweisungen fiir den Windomatic folgen. Hinweis: Einwascher-Bezug

falls notig in der Waschmaschine waschen. Achten Sie darauf, dass Sie die
aschanweisungen auf dem Einwascher-Bezug befolgen.

Aufbewahrung

B+ Entfernen Sie fiir eine bessere Aufbewahrung den Griff vom

Einwascher-Kopf. Bewahren Sie das Gerat ausserhalb der Reichweite von Kindern

auf. Nicht direkter Sonneneinstrahlung aussetzen.

Problembehandlung

Spriihflasche spriiht nicht

==> Reinigen Sie die Spriihdiise mit lauwarmen Wasser

==> Fiillen Sie frische Reinigungslosung ein

==> Pumpmechanismus in der Spriihflasche ist defekt, bitte kontaktieren Sie den

Héndler, bei dem Sie das Produkt gekauft haben.

D Vileda GmbH, Im Technologiepark 19, 69469 Weinheim, Deutschland,

www.vileda.de; FHP Export GmbH, 69448 Weinheim; Distributeur: A Joh. Alex.

Niernsee KG, 1053 Wien CH Promena AG, 4133 Pratteln 1

Important: Avant utilisation lire
attentivement toutes les informations.

ONTAGE EN VULLING VAN HET RESERVOIR
HA Maak voor gebruik de microvezelhoes nat. Bl Bevestig de microvezelhoes aan
de flexibele kop. Bl Vul de verstruiver voorzichtig met zuiver water (ongeveer 180
ml). Indien nodig kunt u er ook een druppel detergent aan toevoegen. H Schroef
de fles van de verstuiver zorgvuldig volledig op de sproeikop. Het gebogen
gedeelte van de fles moet naar voren gericht zijn. @ Druk de verstuiver in de steel
tot wanneer u een klik hoort. Zorg ervoor dat de gebogen zijde van de verstuiver
naar voren gericht is. Il Om de verstuiver te kunnen gebruiken, moet de kop op
ON staan. Zoniet, draai hem 180°.

GEBRUIKSAANWIJZING

IE Druk op de hendel van de verstuiver om de oplossing met reinigingsmiddel

egaal en grondig over het te reinigen oppervlak te verstuiven. Gebruik vervolgens

de raamwisser met de microvezelhoes om al het vuil te verwijderen. Zuig daarna

het oppervlak droog met de Vileda Windomatic. Volg zeker de gebruiksinstructies
an de Windomatic. Opmerking: Was de microvezelhoes in de wasmachine
vanneer dat nodig is. Volg daarbij zeker de wasinstructies op de microvezelhoes.

Opruimen

EI+I0 Verwijder de steel van de flexibele kop om het spraysysteem gemakkelijker

op te bergen. Berg het toestel op buiten het bereik van kinderen. Het toestel

buiten zonlicht houden

Probleemoplossing

De spray sproeit niet

==> De verstuiver met lauw water afspoelen.

==> Vul met water (en reinigingsmiddel indien nodig)

==> De verstuiver van het pompmechanisme is defect, neem contact op met

Vileda.

B/NL: FHP Vileda S.C.S., Avenue André Ernst 14, 4800 Verviers, Belgique/Belgié *

D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

(D Importante: Prima dell'uso, leggere con
attenzione tutte le informazioni. Conservare
le istruzioni d'uso in un luogo sicuro.

Attenzione: Prima di iniziare l'assemblaggio, assicurarsi che il panno sia
completamente montato sulla testa del lavavetri.

Attenzione: la testa del lavavetri potrebbe causare infortuni
qualora il panno non fosse stato fissato. Tenere il dispositivo fuori
dalla portata dei bambini. Tenere lontano da fonti di luce e calore.

MONTAGGIO E RIEMPIMENTO

H Bagnare il panno del lavavetri prima dell'utilizzo. B Fissare il panno al
lavavetri. Bl Riempire lentamente con acqua pulita (circa 180ml). Se necessario, si
puo aggiungere una goccia di liquido lavapiatti. B Avvitare attentamente fino in
fondo il flacone all'erogatore. Assicurarsi che la parte sporgente del flacone sia
rivolta frontalmente. @ Premere il flacone spray nel manico del lavavetri fino a
quando si sente un "click". Assicurarsi che la parte sporgente del flacone sia rivolta
frontalmente. Il Per usare il flacone spray, assicurarsi che l'ugello sia impostato
su ON. Se cosi non fosse, ruotare l'ugello di 180°.

STRUZIONI D'USO
I Per erogare il liquido pulente, premere il grilletto e spruzzare su tutta la

@ Einwascher-Bezug @ Muela noanoxka

@ Spriihflasche ® KoHTeiiep

|

(@ Téte flexible @ Glava distilca
@ Housse en microfibre @ Prevleka

® Vaporisateur ® Sprej plastenka

|
(@ Flexibele kop @ Glava perata
@ Hoes in microvezels @ Navlaka peraca

@ Verstuiver ® Boca s raspriivatem

@ @B
@ Lavavetri - ) @ Glava ¢istaca
(@ Panno per il lavavetri @® Ulozak &istata

(9 Flacone spray ® Boca sa prskalicom

(@ Cabezal del limpiador

Myci hlavice
@ Gamuza limpifadora 8 Mzci navlek
@ Botella pulverizadora ® Nadrzka spreje
8 gabGQal ® Umyvacia hlavica
ano

® Umyvaci navlek
® Nédrzka spreja

@ Kedpar] kabBapiotr| t{apiidv

@ Pulverizador

., , i @ Yikama Basligi
@ Nowi kaBapLoTr TapLdv ® Yikama Pefﬂig
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(@ Fonsterskrapa (@ OcHoBaHMe cTeknooMbiBaTeNA

@ Tvétt;f)alsk @ Hacagka cTeknooMbiBaTens
@ Sprayflaska ® ByTbinKa-pacnbLMTeNb
g Eesmt . @ Pesija korpus
esutyyny @ Pesija puhastuslapp
@ Nestesailio ® Pihustipudel

©)
(® Moppehoved/Moppehode

Mazgataja gal
@ Microfiberklud/Mikrofiberklut @ Mazgataja galva

@ Mazgasanas pamatne

@ Sprayflaske ® Izsmidzinasanas pudele

@

@ Gtowica myjki @ Valytuvo galva

(@ Naktadka czyszczaca ® Valytuvo padas

@ Butelka z rozpylaczem ® Purikiklis

®
@ Tisztit fej Sl el ©
@ Tisztito parna donunnll dbgd @
® Permetezs tartaly Sila)l deloy @

Important: Before using, carefully read
all information. Store the user instructions
in a safe place.

START UP
Note: Before starting assembly, please make sure that the washer pad is
completely fitted onto the washer head.

Warning: Risk of injury if washer pad is not fitted correctly to the
washer head. Keep the device out of the reach of children. Keep
out of the sun.

ASSEMBLING AND FILLING THE SOLUTION CONTAINER

A Wet the washer pad before use. Fl Attach the washer pad onto the washer
head. A Slowly fill the bottle with clean water (approx. 180ml). If needed, you
lcan also add a drop of common household dishwashing liquid. B Carefully screw
the bottle all the way into the spray head. As you do this, the curvy part of the
bottle is facing forward. A Press the spray bottle into the handle of the washer
until it clicks. Ensure that the curvy part of the bottle facing forward. I To use
the spray bottle, insure that the nozzle is turned ON. If not rotate the nozzle 180°.

INSTRUCTIONS

To apply the cleaning solution, press the spray trigger and spray the surface
evenly and thoroughly. Then use the washer pad to loosen the dirt. Now, vacuum
the surface with the Vileda Windomatic. Be sure to follow the user instructions
for the Windomatic. Note: Wash washer pad in the washing machine when
necessary. Be sure to follow the washing instructions on the washing pad.
Storage

B} For better storage of the spray washer, remove the handle from the washer,
head. Keep the device out of the reach of children. Keep out of the sun.
Troubleshooting

Spray bottle won't spray

==> rinse the spray opening with lukewarm water.

==> fill up cleaning solution.

==> pump mechanism in spray bottle is defective, contact retailer.

GB: Freudenberg Household Products LP, 2 Chichester Street, Rochdale,
Lancashire OL16 2AX « D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

Conserver les consells d utilisation en lieu sdr.

INDICATION
Attention: avant de débuter l'assemblage, assurez-vous que le mouilleur est bien
attaché a la téte lavante

Attention: risque de blessure avec la téte lavante si le mouilleur
n'est pas bien attaché. Garder l'appareil hors de la portée des
enfants. Garder a 'abri du soleil.

ASSEMBLAGE DU RESERVOIR ET DE LA TETE LAVANTE, ET REMPLISSAGE
Mouiller la housse en microfibre avant utilisation. Bl Fixer la housse en
icrofibre sur la téte flexible. EY Remplir lentement le vaporisateur avec de l'eau
ropre (environ 180 ml). Si nécessaire, vous pouvez également ajouter une goutte
e liquide vaisselle. B Visser soigneusement la bouteille du vaporisateur a fond
ans la téte de pulvérisation. La partie incurvée de la bouteille est alors tournée
ers l'avant. B Enfoncer le vaporisateur dans le manche jusqu'a entendre un clic.
ssurez-vous que la partie incurvée du vaporisateur soit dirigée vers l'avant.
Pour utiliser le vaporisateur, assurez-vous que la téte est sur ON. Sinon,
tournez-la a 180 °.

FONCTIONNEMENT

IH Pour appliquer la solution de nettoyage, appuyez sur la gachette de
pulvérisation et pulvérisez la surface uniformément et en profondeur. Utilisez
ensuite la raclette avec la housse en microfibe pour éliminer les salissures. Puis,
aspirez la surface avec le Vileda Windomatic. Assurez-vous de suivre les
instructions d'utilisation Windomatic. Remarque: Lavez la housse en microfibre
dans le lave-linge si nécessaire. Assurez-vous de respecter les instructions de
avage figurant sur la housse en microfibre.

IE}+IE Retirer le manche de la téte flexible, pour un meilleur rangement du spray

nettoyant. Garder 'appareil hors de la portée des enfants. Garder a ['abri du soleil.
Dépannage

Le spray ne vaporise pas

==> Rincer le pulvérisateur avec de l'eau tiéde

==> Remplir avec de l'eau (et du nettoyant si besoin)

==> Le mécanisme de la pompe est déféctueux, contacter Vileda

B: FHP Vileda S.C.S., Avenue André Ernst 14, 4800 Verviers, Belgique/Belgié

F : FHP Vileda S.A., 4 av Laurent Cely, Hall D - 4e étage, 92600 Asniéres sur seine
D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

Belangrijk: Lees aandachtig alle
instructies voor gebruik. Bewaar deze
instructies en waarschuwingen veilig.

HET INSCHAKELEN
aarschuwing: Voor u begint met de montage, zorg ervoor dat de inwasser goed
is bevestigd aan de reinigingskop.

Waarschuwing: Risico op verwondingen indien de inwasser is niet goed
bevestigd aan de reinigingskop. Berg het toestel op buiten het bereik van
kinderen. Het toestel buiten zonlicht houden.

==> enjuagar la apertura del espray con agua tibia

==> el dosificador esta defectuoso, contacte con el proveedor

==> el dosificador se ha soltado del cabezal

ES: Vileda Ibérica S.A.S.C. Pol. Ind. Can Volart. Ctra. C-17, km. 15,5 08150
Parets del Vallés. Barcelona « D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

(® Importante: Antes de utilizar, ler
cuidadosamente toda a informacao.
Guardar as intrugdes num local seguro.

MONTAR O RECIPIENTE E O CABEGAL DO ACESSORIO, ENCHENDO-O COM
UMA SOLUGAO DE LIMPEZA

Aviso: Antes de iniciar a montagem, por favor assegurar-se que o pano esta bem
colocado na cabega do acessorio.

No caso do pano ndo estar devidamente colocado no cabegal do
acessorio ha risco de ferimento. Manter o produto fora do alcance
das criangas e ndo exp6-lo ao sol.

MONTAR O RECIPIENTE

| Molhar o pano antes de usar. B Colocar o pano no cabegal. B Encher
cuidadosamente o depdsito com agua limpa (aprox 180ml). Se necessario,
adicionar uma gota de detergente da loica concentrado. H Enroscar cuidadosa-
mente o frasco na pega do cabegal do pulverizador. Ao fazer isso, a parte curvada
da garrafa dever4 estar voltada para a frente. @ Pressionar o frasco do
pulverizador na pega do cabegal até ouvir um clique. Certificar de que a parte
curvada da garrafa esta voltada para a frente. Il Para usar o pulverizador,
certificar de que o bocal esteja ligado. Se nao, girar o bico 180 °.

(COMECAR A LAVAR

|El Para aplicar a solugdo de limpeza, pressionar o gatilho de pulverizagdo e

pulverize a superficie de maneira uniforme e completa. De seguida, utilizar o pano

para remover a sujidade. Depois, aspirar a dgua e a sujidade das janelas com o
indomatic para um acabamento perfeito. Certificar de seguir as instrugdes de

utilizagdo do Windomatic. Nota: Quando necessario, lavar o pano. Certificar de

seguir as instrugdes de lavagem.

/AArmazenamento

B3I Para um melhor armazenamento do pulverizador, remover a pega do

cabegal. Manter o produto fora do alcance das criangas e evitar a exposicéo a luz

direta do sol.

lugdo de pr

A garrafa pulverizadora ndo pulveriza

==> Lavar com agua morna a abertura do pulverizador.

==> Encher o recipiente com a solugdo.

==> Se o sistema de bomba da garrafa pulverizadora estiver defeituoso, por favor

contactar o revendedor.

P: FHP VILEDA IBERICA, S.A., Apartado 12170, 1061-001 Lisboa Cédex, PORTUGAL

D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim
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odnyieg xpriong yLo peAAOVTLKY) avapopd

GORINGSVATSKA
Blota tvattpélsen fére anvandning. Bl Fast tvéttpélsen pa fonstertvattaren.
Fyll sprayflaskan férsiktigt med rent vatten (ca 180 ml). Vid behov kan du dven
halla i ett par droppar diskmedel. B Skruva forsiktigt pa sprayhuvudet pa flaskan
hela végen upp sa att den runda sidan av flaskan riktas fram. . Tryck fast
sprayflaskan pa fonstertvattarens handtag med ett klick. Se till att flaskans runda
sida ar riktad utat. Il For att anvanda sprayflaskan, sékerstll att spraymun-
stycket ar satt pd ON. Om inte sa vrid munstycket 180°.

KOM IGANG MED ARBETET

IH Om du vill anvénda rengéringsvatskan, tryck p& sprayknappen och spraya ytan
jamnt och grundligt. Anvénd sedan tvattdynan for att lossa smutsen. Obs: Vid
behov, tvatta tvattdynan i tvattmaskinen. Var noga med att folja tvattraden. Nu,
sug ytan torr med Vileda Windomatic. Var noga med att f6lja bruksanvisningen
for Windomatic.

Forvaring

Bl i Hall produkten utom réckhall fér barn. L&t den inte std i direkt solljus.
Felsokning

Ingen vatska kommer ut ur sprayflaskan

==> Skolj sprayoppningen med ljummet vatten.

==> Fyll pa med rengéringsvatska.

==>Pumpmekanismen i sprayflaskan ar defekt, v.v kontakta aterforsaljaren.

SE: Freudenberg Home & Cleaning Solutions AB, Konsumentkontakt, Box 4013,
203 11 Malmo, Sverige, konsumentkontakt@fhp-ww.com, 040 669 50 25 «

D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

(D Tarkeaa: Lue kayttoohjeet huolella
ennen kayttoa. Sdilytd ohjeet myéhempaa
tarvetta varten.

KOKOA PESIN JA NESTESAILIO, TAYTA SAILIO
Ennen kokoamista, katso, ettd pesutyyny on kunnolla kiinni pesimessa.

Varmista, etta kaikki osat ovat kunnolla paikoillaan ja kiinni.
Sailyta lasten ulottumattomissa. Valta suoraa auringonvaloa.

NESTESAILION KOKOAMINEN

2 Kostuta pesutyyny ennen kayttoa. Bl 3 Kiinnita pesutyyny pesimeen.

Tayt4 nesteséilio puhtaalla vedelléd (noin 180ml). Halutessasi voit lisétd
uutaman tipan tiskiainetta. Fl Kierra suutinosa hyvin paikoilleen niin, etta
ullon kaareva puoli ja suutinosa osoittavat samaan suuntaan. @. Kiinnit4
estesdilio tukevasti ikkunanpesimen varteen. Varmista, etté nestesailion kaareva
uoli osoittaa eteenpéin. Il Suihkuttaaksesi vettd sailiostd varmista, etta suutin
n asennossa "ON", mikali nestetta ei suihkua, niin kddnna suutinta 180°.

gwrré

Suihkuttaaksesi nestetta s&iliosta, paina spray-nappia ja suihkuta nestettd
tasaisesti. Sen jalkeen puhdista ja irrota lika pesutyynylld. Huomio: Pese
pesutyyny tarvittaessa pesukoneessa. Noudata pesuohjeita. Ikkunoiden pesun
jalkeen imuroi pinta Vileda WindoMatic ikkunaimurilla. Noudata WindoMaticin
kayttoohjeita.

Sailytys

Bl L Sailyta lasten ulottumattomissa. Valta suoraa auringonvaloa.

superficie uniformemente. Stuccessivamente utilizzare it panno del tavavetri per

eliminare lo sporco. Aspirare la superficie con Vileda Windomatic. Assicurarsi di

seguire le istruzioni d'uso di Windomatic. Nota: Lavare il panno del lavavetri in

avatrice quando necessario. Assicurarsi di seguire le istruzioni di lavaggio presenti

sul panno.

Mantenimento

EIHIE Per una migliore conservazione del lavavetri spray, rimuovere il manico

dalla testa. Tenere il dispositivo fuori dalla portata dei bambini. Tenere lontano da

uce e fonti di calore.

Risoluzione Dei Problemi

Il flacone spray non funziona

==> Sciacquare l'apertura a spruzzo con acqua tiepida.

==> Riempire con la soluzione detergente.

==> Se il meccanismo a pompa del flacone spray e difettoso, contattare il

rivenditore.

: FHP di R. Freudenberg s.a.s., Via dei Valtorta, 48, 20127 Milano (Ml),
ww.vileda.it « D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

(® Importante: antes de su uso, leer la
informacién atentamente. Guardar las
instrucciones de uso para futuras consultas.

UNIR EL RECIPIENTE CON EL CABEZAL Y RELLENAR CON LiQUIDO LIMPIADOR
Importante: antes de comenzar el montaje, por favor aseglrese de que el pafio
impiador esta bien ajustado al cabezal.

Importante: existe riesgo de lesiones si el pafio limpiador no esta
instalado. Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los nifios.
No exponer a la luz solar directa.

UNIR EL RECIPIENTE LIMPIADOR
Humedecer la gamuza antes de usar. E Fije la gamuza al cabezal limpiador.
Rellene cuidadosamente el pulverizador con agua limpia (aprox. 180 ml). En
aso de necesidad, se puede afadir una gota de liquido lavavajillas comun. B
Enrosque cuidadosamente el cabezal a la botella pulverizadora. Aseglrese que la
arte curva del pulverizador esta orientada hacia delante. & Presione el
ulverizador al mango hasta que haga click. Aseglrese que la parte curva del
ulverizador esta orientada hacia delante. [l Para usar el pulverizador, aseglrese
ue la boquilla esté en posicion ON. En caso contrario, rote la boquilla 180¢.

EJESTA EN MARCHA

Para aplicar la solucién limpiadora, presione el gatillo del pulverizador y rocie
a superficie de manera abundante e uniforme. A continuacion, utilize la gamuza
impiadora para retirar la suciedad. Por ultimo, aspire la superficie con el
Windomatic de Vileda. Aseglrrese de seguir las instrucciones de Windomatic.
Nota: Limpie la gamuza limpiadora en la lavadora cuando sea necesario.
Aseglrese de seguir las instrucciones de lavado de la gamuza limpiadora.
Almacenamiento

E1+iIl Para un mejor almacenamiento del pulverizador, retire el mango del
cabezal limpiador. Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los nifios. No
exponer a la luz solar directa.

Solucién de problemas

El espray no pulveriza

ZYNAPMOAOTHZITE TO AOXEIO ME THN KE®AAH KAITEMIZTE TO AOXEIO
ME TO AIAAYMA KAGAPIZIMOY NOY EMIOYMEITE.

Mpoacoxrj: Mpw EekvrioTe TNV cuvappoAdynao, Befatwdeite Tt To avi
kaBapLopol €xel epappdoel KAAL 0TV KEGAAT].

Mpogoxn: Ydpyet KivGuvog TPXUPKTIOHOV TNV TEPITTTWAT) TIOV TO
mowi kaBaplopov Sev €xel epappdoel owaTd oTnv KedoAr. Na
(bUAGOTETE TNV CUOKELT] PAKPLG OTTO TTALSI& KL Ptk L&k &Ttd ToV HAL0.

ZYNAPMOAOIHIH TOY AOXEIOY

A Bp&&te to i tov kaBaploty wapdv mpw ) xprion. B Edappéote to mavi
mévw otnv kepoar] Tov kabBaploty tapuddv. Bl epiote apyd t Gré&in pe
kaBopd vepd (Tepimov 180ml). Av ypelaoTei, pmopeite va ipooBéoete pia
oTaydva kowou kabaplotikol VYpPov yia ta Tidta. Bl Biswote mpooektiké
PLéAN ot kePaAr] Pekaapov. KabBg To KAVETE AUTS, TO KAUTTOAO LEPOG TNG
BL&ANG Bat PAéTter prtpooté. B Migote T Pprédn Pekaopol oTo kovT&pt Tou
KkaBoPLOTY] TCUULWV PEXPL VO KAVEL KALK. AlodaAioTe OTL TO KXUTTOAO PEPOG TG
b1éAng BAémel prtpootd. Ml Mo va xproipomotrioete Tn GLén Pexaapo,
Slaodaiiote 6Tt To akpodoto eivat ato ON. Av Sev giva, TteploTpéte To 180°.

TPOMOX XPHIHXI

IH Mo va epappéoete 1o KABAPLOTIKG SIGAVH, TIECTE TO spray PeKATHOU Kat
Pek&oTe TNV eTLIGAVELX OPOIOHOPPA KOl TYOAXTTIKA. LT CUVEXELX,
XPTOLHOTIOLOTE TO TIAV{ TOU KABAPLOTT YIX VX KTTOPAKPUVETE T BPWHLE.
TWpa, Ttepvdte TNV emipdvela pe to Vileda Windomatic. BeBauwBeite
xkoAouBeite Tig 08nyieg xpriong ya to Windomatic. Inpeiwon: MAVvete to
mavi kaBapiapov oTo TAuVTHpLo pouxwv 6Tav eival amapaitnto. PpovtioTe vo
xkoAouBioETE TIG 081Yieg MAVTipATOG IOV BpiokovTal TTGvVwW GTO TTa.
ATtoBrikevom

BT Mo koAU Tepn amoBrikevo) Tov kaBapLoTr TV, adatpéaTe To KOVTEPL.
No puA&ToETe THY CUOKELT] HAKPL& ATTd TTaUSIAL Kt PakpLE artd Tov HALo.
MOava MpofArjpata

Agv prtopwd vau Pekdow

==> ZeBydAete TNV omr] PekaTPoV pE YMapo vepod

==> epiote to Soyxeio pe vepd

==>0 PNXaVIoPOG GVTANOTG EVAL EAXTTWHATIKOG. MAPAKXAWD ETIKOWVWVHOTE
E TOV KATAOKEVATTH.

IGR: FHP EAAGG A.E. Axopvcdv 36 Kndrowé T.K. 145 61, Kévtpo EEummpénong
MeAactaov: 800-500-2580

D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

G Viktigt: Innan anvandning, lis noga
igenom all information. Férvara
bruksanvisningen pa ett sakert stalle.

MONTERING AV BEHALLARE FOR RENGORINGSVATSKA OCH
FONSTERTVATTARE SAMT FYLLNING AV RENGORINGSMEDEL
/arning: Innan montering, se till att tvattpélsen &r ordentligt fast pa fonstertvattaren.

Varning: Risk for skador pa fonstertvattaren om tvattpalsen inte
har monterats ordentligt. Lat den inte sta i direkt solljus.

Vianmairitys

Spray-toiminto ei toimi.

==> huuhtele sprayn tuloaukko haalealla vedella.

==> tdyta nestesailio.

==>pumppumekanismi on vioittunut. Ota yhteytta Viledan kuluttajapalveluun.
Fl: Freudenberg Home and Cleaning Solutions Oy, Kuluttajapalvelu,
kuluttajapalvelu@fhp-ww.com,puh. 0424 - 286 600 *

D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

Vigtigt: Laes hele brugervejledningen for
brug. Opbevar brugervejledningen et sikkert sted.

ISADAN SAMLES SPRAY HOVED/HODE OG BEHOLDER. SADAN PAFYLDES
VAND | BEHOLDEREN.

Advarsel : Serg for at microfiberpuden er korrekt monteret pa spray
hovedet/hodet.

Advarsel: Der er risiko for skader pa spray hovedet/hodet, hvis
microfiberpuden ikke er monteret korrekt. Hold sprayflasken
udenfor barns/barns raekkevidde.

SAMLING AF SPRAYFLASKEN

H skyl/Blatgjer mikrofiberkluten for anvendelse/bruk. Bl Montér/Fest

mikrofiberkluten pd moppehovedet/moppehodet. Bl Fyll flasken langsomt med

rent vann (ca. 180 ml). Hvis det er nadvendig, kan du ogsa tilfaje/legge til en

drape almindelig/vanlig oppvaskmiddel. B Skru flasken forsiktig pa/helt inn i

spreytehodet. Den buede delen av flasken skal veere vendt fremad/fremover.

Trykk sprayflasken ind i vaskehandtaket til den klikker pa plads. Serg for/Pass

a at den buede delen av flasken er vendt fremad/fremover. Il Nar du skal
nvende/For & bruke spreyteflasken, serg for/forsikre deg om at spraydysen er
latt PA/er pa ON. Hvis ikke drej/roter dysen 180 °.

EOM GODT I GANG

Anvendelse/For a bruke rengjeringslasningen, spray/trykk pa sproyteflasken og
spray/sproyt overflaten jevnt og grundig. Vask bagefter med mikrofiberpu-
den/Bruk deretter mikrofiberkluten til & lasne smuss. Brug/bruk Vileda
Nindomatic til at opsuge det overskydende vand. Serg for & felge brugsanvisnin-
gen/brukerinstruksjonene for Windomatic. OBS/Merk: Vask mikrofiberkluten i
/askemaskinen nar det er nedvendig. Serg for/Pass pa & folge vaskeinstruktioner-
ne/vaskeinstruksjonene til mikrofiberkluten.

Opbevaring

IE}HIE Skil udstyret ad, nér det opbevares/For bedre lagring av utstyret, fiern
handtaket fra moppehodet. Hold sprayflasken udenfor barns/barns raekkevidde.
Fejlfinding/Feilsoking

Der kommer ikke noget spray

==> Rens spraydyssen/spraydysen med handvarmt vand.

==> Pafyld vaeske i beholderen

==> Pumpemekanismen i sprayflasken er defekt. Kontakt forhandler.

DK: forbrugerkontakt@fhp-ww.com, 70 2100 52, tryk 3 «

NO: forbrukerkontakt@fhp-ww.com, +46-40-669 50 25

8l€E




Wazne. Przed uzyciem, nalezy
przeczytac¢ uwaznie wszystkie informacje
oraz przechowywac instrukcje uzytkownika
w bezpiecznym miejscu.

MONTAZ POJEMNIKA Z PLYNEM Z GEOWICA CZYSZCZACA ORAZ
SPOSOB NAPEENIANIA POJEMNIKA SRODKIEM CZYSZCZACYM
Ostrzezenie: Przed montazem trzeba upewnic sig, ze naktadka czyszczaca jest
dobrze dopasowana do gtowicy czyszczacej

Ostrzezenie: istnieje ryzyko zranienia jesli gtowica czyszczaca
zostanie zle dopasowana. Przechowywac urzadzenie z dala od
dzieci. Unika¢ pozostawiania urzadzenia na stoncu.

MONTAZ POMPKI

Zmocz naktadke czyszczacy przed uzyciem. Bl Natoéz naktadke czyszczacg na
towice myjki. Bl Powoli napetnij butelke czysta woda (okoto 180 ml). W razie
otrzeby mozna réwniez dodac krople zwyktego domowego ptynu do mycia.

Ostroznie zakrec¢ butelke. Kiedy to robisz, zakrzywiona czeé¢ butelki powinna
y¢ skierowana do przodu. B Wcisnij butelke z rozpylaczem do uchwytu myjki, az
liknie. Upewnij sig, ze zakrzywiona czes¢ butelki jest skierowana do przodu.

Aby uzy¢ rozpylacza, upewnij sig, ze dysza jest WEACZONA. Jesli nie, obréc¢
lysze 0180 °.

E{ZYGOTOWANIE DO PRACY

Aby zastosowac roztwor czyszczacy, nacisnij spust i spryskaj powierzchnie
rownomiernie i doktadnie. Nastepnie uzyj myjki, aby pozby¢ sie brudu. Teraz osusz
powierzchnie za pomocg Vileda Windomatic. Pamietaj, aby postepowac zgodnie z
nstrukcjami dla uzytkownika Windomatic. Uwaga: W razie potrzeby pierz
naktadke myjacg w pralce. Pamietaj, aby przestrzegac instrukcji prania naktadki do
mycia.

Przechowywanie.

-+l W celu lepszego przechowywania myjki nalezy zdja¢ gtowice z uchwytu
pryskiwacza. Przechowywac urzadzenie z dala od dzieci. Unika¢ pozostawiania
rzadzenia na stoncu.
ozwigzywanie probleméw.

rozpylacz nie dziata

==>Wyptukac otwor spryskiwacza letnig woda

==>Napetni¢ pojemnik ptynem czyszczagcym

==>Mechanizm do pompowania jest uszkodzony, nalezy skontaktowac sie ze
sprzedawca

PL: FHP Vileda Sp. z 0.0. ul. Putawska 182, 02-670 WARSZAWA; www.vileda.pl;
nr kontaktowy: +48 22 5432880

D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

®D Fontos: Hasznalat elStt alaposan
olvassa at a tajékoztatot. Tarolja a
hasznalati utmutatét biztonsagos helyen.

ELOKESZITES

fata pulverizatorului. B Apasati sticla cu pulverizator in spaldtor pana auziti un clic.
Asigurati-va cd partea curbata a sticlei este orientata spre fata. Il Pentru a folosi sticla cu
pulverizator, asigurati-vé ca duza este in pozitia ON. Daca nu, rotiti duza la 180°.

INSTRUCTIUNI

Pentru a aplica solutia de spalare pe geamuri, apasati pe pulverizator si umeziti
suprafata dorita uniform. Apoi folositi laveta pentru a indeparta murdaria. Apoi aspirati
suprafata curatata cu ajutorul aspiratorului de geamuri Vileda Windomatic. Asigurati-va
ica urmati instructiunile de folosire din manualul Vileda Windomatic. Nota: Laveta se
poate spala in masina de spalat. Urmati instructiunile de spalare de pe eticheta lavetei.
Depozitare
[E}HIE Pentru o depozitare mai eficienta a sticlei cu pulverizator, detasati manerul
de capul spélatorului. A nu se ldsa la indemana copiilor. A se péstra intr-un loc
ferit de lumina soarelui.
Solutii de depanare
In caz ca sticla cu pulverizator nu functioneaza:
==> clatiti capatul sticlei cu apa calduta
==> umpleti sticla cu apa
==> daca mecansimul de pulverizat este defect, contactati producatorul.
RO: Distribuitor: S.C. INTERSTAR CHIM SA, B-dul Basarabia, 256, sector 3, Bucuresti,
Romania, tel 0040 21256.46.36. « D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

BAXKHO: MNpeau ynotpe6a, BHUMATE/HO
npoyetere uanarta uHdopmaums. 3anasere
MHCTPYKLMUTE 3a 6baela cnpaska.

HAYANO:
BAXHO: npeau ynoTpeba, ce yepeTe, 4e MuelLaTa NOA/I0KKa NacBa Hamb/IHO
;no6pe Ha MuewaTa rnasa Ha Cnipeit YCTpoiicTBOTO.

MPEAYNPEXAEHWE: puck oT HapaHABaHe B c/1y4ai, Ye
noAnoXKaTa He e nocTaBeHa Aobpe Ha rnasara. Nasete o1
A0CTBN Ha Aeua. NaseTe OT CIbHYEBa CBET/IMHA.

ICTNOBABAHE U HAMB/IBAHE HA KOHTEMAHEPA:
IH Npeau ynotpe6a, HamokpeTe nognoxkara. Bl Mpukpenete noanoxkara kbm
rnasata. Bl BaBHO Hamb/HeTe KOHTeliHepa ¢ uncTa Boga( okoso 180 ma). Mpu
Hy*Aa, 61uxTe MOrn aa Ao6aBnTe MaKo KONMYECTBO 61TOB Npenapar.
BHMMaTe nHO 3aBuiiTe ByTu/KaTa 0Kpaii BbB BpbCKBallaTa rnasa. Korato
Eaam’e ToBa, "KpuBaTa" YacT Ha 6yTunkaTa TpAGBa Aa CouM Hanpes.
HaTtucHeTe cripeii 6yTu/ikaTa B ApbXKKaTa Ha WwaiibaTa, 40KaTo LpakHe.
BepeTe ce, Ye "KpuBaTa" yacT Ha 6yTunkaTa e o6bpHaTa Hanpey. I 3a aa
M3no/3BaTe Crpeii yCTPOICTBOTO, Ce yBepeTe , Ye /l03aTa e BK/loYeHa. AKO He,
3aBBbpTeETe Ato3aTa Ha 180 °.

WHCTPYKL MU

|El 3a pa 3anoyHeTe NOYMCTBAHETO, HATUCHETE CMYCbKA U HaNpbCKanTe

NOBBPXHOCTTa paBHOMEPHO 1 fo6pe. Ce/ ToBa U3M0/3BalTe NOANOXKKATA 3@

MUeHe, 3a Aa OTCTPaHWUTe MpbCOTUATA. JloBbpLuieTe nouncTeaHeTo ¢ Vileda
indowmatic. He 3abpaBsitTe Aa cnesBaTe UHCTPYKLMUMUTE Ha NOTpebuTens 3a
indowmatic. 3a6enexka: Korato e He06X04MMO, U3MUIATE NOA/NOXKKATA 3a

MueHe B nepanHa. He 3abpasaiiTe Aa cnejBaTe yKasaHWATa 3a npaHe.

ICbXPAHEHUE

Vazno: Prije upotrebe pazljivo pro¢itajte
sve informacije i upute. Korisnicke upute
pohranite i saCuvajte.

SASTAVLJANJE SPREMNIKA TEKUCINE ZA CISCENJE | GLAVE CISTACA, TE
PUNJENJE SREDSTVOM ZA CISCENJE

Pozor: Prije poetka sastavljanja, pobrinite se da je navlaka ¢istaca primjereno i
potpuno pri¢vri¢ena na glavu istaca.

Pozor: Ako navlaka nije primjereno i potpuno pri¢vri¢ena, postoji
rizik od ozljeda. Proizvod drzite izvan dosega djece. Ne ostavljajte
proizvod na suncu.

SASTAVLJANJE SPREMNIKA TEKUCINE ZA CISCENJE
Glava pera¢a 2. Navlaka pera¢a 3. Boca s raspriivatem. Bl Namotite navlaku
eraca prije upotrebe. Ell Postavite navlaku na glavu pera¢a. B Polako napunite
bocu gistom vodom ( oko 180 ml ). Ako je potrebno, mozete dodati i malo
obitajenog tekuceg sredstva za pranje posuda. B Oprezno zavrnite bocu do kraja
glavu s raspriivacem. Kada to ucinite, zaobljeni dio boce je okrenut prema
aprijed. @ Pritisnite bocu s raspr3ivatem u dr3ku peraca do kraja, dok ne klikne.
Pazite da zaobljeni dio boce bude okrenut prema naprijed. Il Da biste koristili
bocu s raspriivaem, nos prskalice treba biti na ON. Ako nije, zakrenite ga za
800.

Eh’:m JE

Da biste nanijeli tekucinu za ¢id¢enje, pritisnite rucicu i poprskajte povrsinu
ravnomjerno i potpuno. Pomocu navlake peraca uklonite prljavitinu. Nakon toga,
usisite povrsinu pomocu Vileda Windomatica. Slijedite upute za koristenje
Nindomatica u potpunosti. Ako je potrebno, operite navlaku peraca u perilici
rublja. Slijedite upute za pranje navlake u potpunosti.

Skladistenje

B3I Prilikom skladistenja peraca, odvojite driku od glave peraca. Proizvod drite
izvan dosega djece. Ne ostavljajte proizvod na suncu.

Rjesavanje problema

Boca za raspr3ivanje ne prska

==> isperite otvor prskalice mlakom vodom

==> napunite tekucinu za Cis¢enje

==>ako je mehanizam crpke u boci za rasprsivanje pokvaren, kontaktirajte trgovca
Cijev crpke se je odvojila od glave ¢istaca

==> [ Pazljivo gurnite kraj cijevi crpke do kraja u otvor crpke na glavi Cistaca

HR: AWT International d.o.0., Slavonska avenija 52/a, 10000 Zagreb,

tel. +385 ( 01) 2481500, www.awt.hr « D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

Vazno: pre upotrebe pazljivo pro¢itati
sve informacije. Sacuvajte uputsvo na
sigurnom mestu.

ISKLAPANJE REZERVOARA ZA TECNOST | GLAVE CISTACA, PA PUNJENJE

SREDSTVOM ZA CISCENJE.

Upozorenje: Pre poetka sastavljanja navlaka ¢istaca treba da je potpuno
ri¢vr$¢ena na glavu Cistaca

stale mifila doptedu. Il Pro poutziti sprej oto¢te uzavér do polohy "ON". (Pokud
oznaceni "ON" nevidite, oto¢te uzavér o 180°.

OBSLUHA
Pro poufiti spreje zmacknéte packu a rozstfikujte vodu rovnomérné na myty
ovrch. Pak pouZijte myci ¢ast pro odstranéni necistot z myté plochy. Nyni
ouzijte Windomatic vysavac na okna pro odsati $pinavé vody z povrchu. Ujistéte
e, Ze postupuijete dle instrukci pro pouZiti vysavace na okna Windomatic. V
fipadé potreby vyperte myci navlek v pracce v souladu s instrukcemi uvedenymi
a navleku.
kladovani
-+illl Pfi skladovani od3roubuijte hlavici spreje z nadrzky. Uchovavejte pfistroj
mimo dosah déti. Uchovavejte mimo slunce.
Reseni problémi
Sprej nerozprasuje
==> Oplachnéte otvor spreje vlaznou vodou.
==> Napliite jej Cisticim roztokem.
==> Mechanismus ¢erpadla ve spreji je vadny, obratte se na prodejce.
CZ: Freudenberg Home and Cleaning Solutions s.r.0., Na Kralovce 31/4,101 00
Praha 10, Ceska republika « D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

GO Dalezité: Pred pouzitim si poctivo
precitajte vietky informacie. Navod na
obsluhu uloZte na bezpe¢né miesto.

SKOMPLETUJTE NADOBKU A ROZPRASOVACIU HLAVICU A NAPLNTE JU
CISTIACIM PROSTRIEDKOM

Varovanie: Pred zahajenim montaze sa uistite, Ze umyvaci navlek je kompletne
pripevneny na rozprasovacej hlavici.

Varovanie: Mozné nebezpecenstvo poranenia v dosledku zlého
pripevnenia umyvacieho navleku na rozprasovaciu hlavicu.
Uchovavaijte pristroj mimo dosahu deti. Uchovavajte mimo slnka.

IMONTOVANIE NADOBY

Umyvaci navlek pied pouzitim namocte. Bl Pripevnite umyvaci navlek ku
lavici. BB Pomaly napliite nadrzku istou vodou (priblizne 180 ml). V pripade
otreby pridajte kvapku bezného pripravku na umyvanie. B Opatrne zadrébujte
ie¢ko, zakrivena ¢ast flase musi spolu so sprejom mierit dopredu. B Nasadzujte
ukovat umyvacej hlavice na sprej pokial nebudete pocut cvaknutie. Zaistite aby
akrivena Cast flase stale mierila dopredu. Il Pre poutZitie spreja otocte uzaver do
olohy "ON". (Pokial oznagenie "ON" nevidite, oto¢te uzaver o 180°).

BSLUHA
Pre poutZitie spreja stlacte packu a rozstriekajte vodu rovnomerne na umyvany

ovrch. Potom pouZite umyvaciu Cast pre odstranenie necistot z plochy. Teraz
ouzite Windomatic vysavac na okna pre odsatie Spinavej vody z povrchu. Uistite
a, Ze postupujete podla indtrukcii na pouZitie vysavacu na okna Windomatic. V
ripade potreby vyperte umyvaci navlek v pracke v sulade s instrukciami
vedenymi na navleku.

kladovanie

-+il8 Pri skladovani od3robujte hlavicu spreja z nadriky. Uchovavajte pristroj

mimo dosahu deti. Uchovavajte mimo slnka.

SKCniyaTauumn B 6e3omnacHOM MecTe.

YCTAHOBKA PE3EPBYAPA U PACIBIZIUTENA, 3ANOJIHEHUE MOHOLLUM
CPEACTBOM

BHuMaHue: I'Iepep, Ha4a/iIoM UCNo/a1b30BaHuA, no»(anyﬁCTa, y6eAMTer, 41O
HacazKa NoNHOCTbIO HaZeTa Ha "ronoBy" pacnbianTens.

BHuMaHwue: Bo3MOXHO nosny4yeHwe TpaBMbl, €C/IM HacaAKa He 6bina
MONHOCTbIO 38¢VIKCVIPOBaHa. XpaHVITb B HEAOCTYNHOM AnaA ,quel7|
MecTe. M3beratb nonagaHnA CO/IHEYHbIX Ily‘-leﬁl.

YCTAHOBKA PE3EPBYAPA

A HamouuTe Hacagky nepeg ncnonbsosarvem. [l Mpukpenute cMenHyto
Hacaaky Ha ocHosatue ounctutens. Bl Hanonnute 6yTbinky-pacnbiintens
uncToit Bogoit (okono 180 mn). Mpu He06X0AUMOCTM Bbl TaKKe MOXKeTe 406aBUTb)
Kanto nocygomoeuron xuakoctn. Bl OctopoxHo 3akpyTuTe 6yThINKY A0 KOHLA
B pacnbianTensHyto ronosky. [ BctasbTe 6an10HUMK € pacnbiinTeneMm B pyuKy
OMbIBaTeNA A0 LiesuKa. Y6eAnTech, 4TO YacTb C pacrbl/IeHNeM Harpas/ieHa
snepes. l YTo6bl ncnonb30BaTh pacnbiNTeNb, ybeanTech, 4To GOPCyHKa B
npaBW/IbHOM MonoxeHun. Ecam HeT, nosepHuTe HacagKy Ha 180.

|E YT06b1 HaHeCTV MOIOLMIT PACTBOP, HAXKMUTE Ha KHOMKY CryCKa 1 PaBHOMEPHO
1 TWaTe/IbHO PacrbiNTe Ha MOBEPXHOCTb. 3aTeM UCMO/b3YiiTe HacaaKy
CTEKNI00UNCTUTENAOMBI, YTOBBI Y4aAUTb rPA3b. Tenepb 04MCTUTE MOBEPXHOCTB C
nomouybto Vileda Windowmatic. O6a3aTenbHO cresyitTe MHCTPYKLNAM
nonb3osatens Ana Windowmatic. MprmedaHue. Mpu HeobxoAMMOCTYM BbIMOIiTE
HacazKy B CTUpanbHON MalumHe. O6A3aTeNbHO CeAyiiTe MHCTPYKLMAM No
CTUpKe.

Ycnoeusa xpaHeHus

|E}+I PekoMeHaaLus NO XPaHEHMIO - CHUMUTE PYYKY C OCHOBAHWS PacmblInTeNs,
XpaHUTb B HEAOCTYNHOM ANA AeTeii MecTe. M36eraTb NonaaaHna CONHEYHbIX
nyyeit.

YcTpaHeHue HeucnpasHoCTel

MynbBepn3aToOp Ha pacnpbicK1BaeT

==> NpoMoiiTe OTBEpCTUE My/IbBEpPU3aTOPa TEN/I0M BOAON.

==> /J0N1eiiTe YNCTAILEro CPeACTBa.

F==> MexaH13M Hacoca HemcnpaseH, 06paTUTeCh K NpoAaBLyy.

RUS: Freudenberg Home and Cleaning Solutions GmbH, 69469, Weinheim,
Germany, lepmaHus, ViMnopTep/ynonHoMoyeHHas opraHmsayusa: 000
"®poiigenbepr Buneaa NctepH FOpon”, 121096, r. MockBa, yauua Bacuaucel
KoxuHolit, 4.1, kopn. 1, koMHaTel 4,17. Ten. 8 495 961 17 82, russia@fhp-ww.com
D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

@&D Tihtis! Enne seadme kasutamist loe
kasutusjuhend korralikult labi ja hoidke see
hilisema kasutamise tarbeks alles.

POHISEADME JA PESUVAHENDI PAAGI KOKKUPANEMISJUHEND JA
PESUVAHENDIGA TAITMINE.

Hoiatus: Enne kokkupanemist veendu, et puhastuslapp on pohiseadmega kindlalt
ihendatud.

Hoiatus: Vastasel korral \lig:chlcn ohtl Hoidke-eemal laste

Skalbkite valytuvo pada skalbimo masinoje. Sekite skalbimo instrukcijas ant
alytuvo pado.

Laikymas

B+ Patogesniam purskiamo valytuvo laikymui, nuimkite rankeng nuo valytuvo

galvos. Prietaisg laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje. Laikyti tamsioje vietoje.

Trikdziy diagnostika

Purkstukas nebepurskia

==> Nuplaukite purskiklio angg su Siltu vandeniu

==> Pripilkite valiklio

==> Siurblio mechanizmas yra sugedes. Kreipkités j pardavéja.

LT: Terminalo g.8, Kuprioniskiy k., LT-13279 Vilniaus r., Lietuva.

Tel. (8-5) 260 18 30. Platintojas: UAB "Vilandra"

D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

@ Svarigi: pirms lietosanas uzmanigi
izlasiet visu informaciju. LietoSanas
instrukcijas uzglabajiet drosa vieta.

SKIDRUMA TVERTNES UN MAZGATAJA GALVAS SAVIENOSANA UN
TIRISANAS SKIDRUMA UZPILDE.

Bridinajums : pirms uzsakt ierices salik$anu, lidzu parliecinieties, ka mazgataja
pamatne ir pilnTba ievietota mazgataja galva.

Bridinajums: gadijuma, ja mazgataja galva un pamatne nav labi
savienotas, ir iespéjams savainosanas risks. Uzglabajiet bérniem
nepieejama vieta. Sargdjiet no tieSiem saules stariem.

SKIDRUMA TVERTNES PIEVIENOSANA

Pirms lieto3anas apskalo3anas paliktni samitrina. Bl lespraudiet mazgasanas
Eliktni mazgataja galva. B lénam piepilda pudele ar tiru Gdeni (apt. 180ml).

Uzmanigi ieskrivéjiet pudele lidz galam aerosola galva. To darot, pudeles
izliekta dala ir vérsta uz priek3u. B Spiediet izsmidzinasanas pudeli mazgataja
rokturi, lidz ta noklikskina.Nodro3inat, lai pudeles izliekta dala bitu vérsta uz
prieksu. I Lai izmantotu aerosola pudeli, apdrosiniet, ka sprausla ir pagriezta ON
pozicija.Vai pagriz uz 180 gradi.

DARBA UZSAKSANA

H Lai uzklatu tiri3anas 3kidumu, nospiediet izsmidzinasanas spradu un
apsmidziniet to vienmérigi un rlpigi. Péc tam izmantojiet mazgasanaspaliktni, lai
nonemt netirumus. Pec tam izmanto Vileda Windomatic. Piezime. Ja
nepieciesams, velas mazgajamas masinas, mazgataja paliktnis. levérojiet
mazgasanas instrukcijas uz mazgasanas paliktna.

9+10. Lai labak uzglabatu zavétaju, nonemiet rokturi no mazgataja galvas.
Uzglabasana

[+ Lai labak uzglabatu zavétaju, nonemiet rokturi no mazgataja galvas.
Uzglabajiet bérniem nepieejama vieta. Sargajiet no saules.

Problému novérsana

No 3kidruma tvertnes nesmidzinas skidrums

==> izskalojiet smidzinasanas atveri ar remdenu Gdeni.

==> uzpildiet mazgasanas 3kidrumu.

==> slikna mehanisms ir bojats, sazinieties ar izplatitaju.

LV: SIA Balta Bura, Getlinu iela 18, Rumbula, Stopinu novads, LV-2121. « D: FHP
Export GmbH, 69448 Weinheim

Figyelmeztetés: Osszeszerelés elétt bizonyosodjon meg arrél, hogy a parna
tokéletesen illeszkedik a fejre.

Figyelmeztetés: Sériilésveszély a tisztito fejnél, ha a tisztito parna
nem illeszkedik tokéletesen.

TARTALY OSSZESZERELESE
Hasznalat el6tt nedvesitse be a tisztité parnat. Bl Csatlakoztassa tisztitd
arnat a tisztito fejhez. Bl Lassan téltse meg a tartalyt tiszta vizzel (kb. 180ml).
Ha sziikséges, hozzaadhat egy csepp haztartasi mosogatészert. Al Ovatosan
savarja a permetezd fejet a tartalyra. Ezt kévet6en a tartaly dombort része
ézzen elSre. B Helyezze be, majd kattanasig nyomja be a permetezét a tisztitd
yélbe. Ellendrizze, hogy a tartaly domboru része elére nézzen. |l Hasznalat el6tt
llendrizze, hogy a permetezé ON allasban legyen. Ha nem igy all, forditsa azt el
80°-ban.

ASZNALATI UTMUTATO
A tisztitadshoz nyomja meg a permetez6 kart, és egyenletesen oszlassa el a
olyadékot. Ezt kdvetSen a tisztitd parnaval torélje at a fellletet. Majd a
edvességet szivja fel a Vileda Windomatic segitségével. A Windomatic hasznalati
tasitasanak megfelelSen jarjon el. Megjegyzés: Sziikség esetén mosogépben
oshato a tisztito parna. A tisztitd parna mosasa esetén a mosasi itmutaté
zerint jarjon el.
arolas
-+l Az egyszer(ibb tarolas miatt, vegye ki a nyélbél a tisztito fejet. Gyerekektsl
tartsa tavol a késziiléket. Naptol védett helyen tarolja.
Hibaelharitas
Nem fuj a szérofej
==>0blitse at a szordfejet langyos vizzel.
==>t6ltse fel tisztitoszerrel.
==>meghibasodott a pumpa a szérofejben, lépjen kapcsolatba a kereskedével.
HU: Freudenberg Haztartasi Cikkek Bt., H-1118 Budapest, Rétkoz u. 5.,
Vileda-hu@fhp-ww.com, www.vileda.hu
D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

Important: inainte de folosire, cititi cu
atentie toate informatiile. Depozitati
manualul de utilizare intr-un loc sigur.

PORNIRE
Not3: inainte de a incepe asamblarea, asigurati-va ca laveta de spélare este fixatd
corect pe capul spalatorului de geamuri.

Atentie: Risc de ranire din cauza spalatorului, in caz cd laveta
nu a fost fixatd corespunzator. A nu se lasa la indemana
copiilor. A se pastra intr-un loc ferit de lumina soarelui.

ASAMBLAREA $1 UMPLEREA STICLEI CU PULVERIZATOR

Umeziti laveta de spalare inainte de folosire. El Atasati laveta pe capul spalatorului.
Umpleti gradual sticla cu apa curata (aproximativ 180ml). Daca este necesar, se
poate ad3uga o picatura de lichid de spalat vase. Bl insurubati cu atentie sticla pana la
capat in capul cu pulverizator. Asigurati-va c partea curbata a sticlei este orientata spre;

[EX+ilY 32 no-406p0 CbxpaHeHue Ha Cripel yCTpOICTBOTO, OTCTPAHETe ApbKKaTa
oT rnaBaTa Ha cnpes. aseTe oT foCTbNa Ha Aeua. MaseTe OT CIbHYEBa
cBET/MHA.

OTCTPAHABAHE HA HEU3MNPABHOCTUTE:

Cnipeit 6yTunkata He paboTu:

==> U3NN1aKHeTe OTBOpa 3a NPbCKaHe B X/1aAKa BOAA.

E=> Hanb/IHeTe NOYUCTBALYMA Pa3TBOP

==> MOMMEHUAT MexaH13bM Ha byTu/IKaTa Noka3sea AedeKT — o6bpHeTe ce KbM
TbPro.eLa, OT KOMTO CTe o 3aKynuu.

BUL: [lnctpubytop: Untepdyac bbarapus EAZ, Codus 1540, 6yn. Xpuctodop
Konym6 57, Ten. +359 2 8171010, www.interfoodsbg.com

D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

Pomembno: Pred uporabo patzljivo
preberite vse informacije. Navodila za
uporabo shranite.

SESTAVA REZERVOARJA ZA TEKOCINO IN GLAVE CISTILCA TER
POLNJENJE CISTILA

Opozorilo: Pred sestavo, prosimo, poskrbite, da je prevleka ¢istilca ustrezno in
povsem pritrjena na glavo Cistilca.

Opozorilo: Ce prevleka ni bila ustrezno pritrjena, obstaja nevarnost,
poskodb zaradi glave Cistilca. Izdelek hranite izven dosega otrok.
Ne puscajte na soncu.

SESTAVA REZERVOARJA ZA TEKOCINO

|HA Pred uporabo prevleko zmocite. Bl Prevleko pritrdite na glavo ¢istilca. E1
Plastenko pocasi napolnite s ¢isto vodo (okoli 180 ml). Ce je potrebno, lahko
dodate kak3no kapljico tekocega univerzalnega detergenta za pomivanje posode.
I8 Plastenko pazljivo in do konca privijte v glavo ¢istilca. Med tem potetjem je
zaobljeni del plastenke obrnjen naprej. B Plastenko pritisnite v ro&aj ¢istilca,
dokler ne zaslidite klika. Pazite, da je zaobljeni del plastenke obrnjen naprej.  Za
uporabo plastenke mora biti prsilec obrnjen na "ON". Drugace pr3ilko obrnite za
180 °.

CISCENJE

IEl Za nanos ¢istilne tekocine pritisnite sprofilec in povrsino enakomerno in
temeljito poskropite. Potem uporabite istilec s prevleko, da odstranite
umazanijo. Nato posesajte povrsino z Vileda Windomatic ¢istilcem. Pri tem sledite;
navodilom za uporabo Windomatic ¢istilca. Opomba: Ce je potrebno, previeko
Cistilca operite v pralnem stroju. Poskrbite, da sledite navodilom za pranje
prevleke.

Hramba

IE}HIE Pri hrambi Cistilca iz njega odstranite rodaj iz glave ¢istilca. Izdelek hranite
izven dosega otrok. Ne puscajte na soncu.

Odpravljanje tezav

Plastenka za prienje ne pri

==> odprtino za prienje izperite z mla¢no vodo.

==> napolnite tekocino za CiS¢enje.

==> mehanizem za prienje v plastenki je pokvarjen, kontaktirajte trgovca.

SLO: Freudenberg gospodinjski proizvodi d.o.o., Limbuska c. 2, 2341 Limbus, tel.
02 4215902 D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

Upozorenje: Ako navlaka nije ispravno postavljena postoji rizik od
povrede. Proizvod drzite izvan domasaja dece. Ne ostavljajte
proizvod na suncu.

SKLAPANJE REZERVOARA ZA TECNOST ZA CISCENJE

Nakvasite ulozak pre upotrebe. Bl Zakaci ulozak na glavu ¢istaca.

Polako punite bocu vodom (okvirno 180ml). Ukoliko je potrebno, mozete
odati i kap te¢nosti za pranje sudova. B Pazljivo zavrni bocu do kraja u glavu
Cistaca. Dok to radite, zakrivljeni deo boce je okrenut napred.

Pritisnite bocu sa prskalicom u drsku ¢istaca dok ne klikne. Budite sigurni da je
akrivljeni deo boce okrenut napred. Il Kako bi koristili bocu sa prskalicom, budite
igurni da je osigurac u poloZaju ON. Ukoliko nije, rotirajte ga za 180°.

CISCENJE
Za nanosenje rastvora za ¢is¢enje, pritisnite pumpicu za prskanje i ravnomerno i
emeljno naprskajte povrsinu za ¢is¢enje. Zatim, upotrebite ulozak ¢istaca za
ranje da biste uklonili prljavstinu. Sada, usisajte povr3inu sa Vileda
indomatic-om. Obavezno pratitet uputstva za koris¢enje Widomatic-a.
Napomena: Po potrebi operite ulozak ¢ista¢a u masini za pranje rublja. Obavezno
ratite uputstvo za pranje uloska Cistaca.
kladistenje
-+ Za jednostavnije odlaganje, odvojite driku od glave ¢istaca. Proizvod drite
izvan domasaja dece. Ne ostavljajte proizvod na suncu.
Resavanje problema:
Rezervoar za raspriivanje ne prska
==> isperite otvor rasprsivata mlakom vodom
==> napunite tecnost za Ciscenje
==>ako je mehanizam u rezervoaru za raspriivanje pokvaren, kontaktirajte
trgovca.
SRB: Uvoznik i distributer: MD Internacional d.o.o., 11000 Beograd, Zorza
Klemansoa 39. « D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

€ Dalezité: Pred pouzitim si peclivé
prectéte vSechny informace. Navod k
obsluze ulozte na bezpe¢né misto.

ZKOMPLETUJTE NADOBKU A ROZPRASOVACI HLAVICI A NAPLNTE JI
I€ISTICIM PROSTREDKEM

arovani: Pied zahajenim montaze se ujistéte, Ze myci navlek je kompletné
pfipevnény na rozprasovaci hlavici.

Varovani: Mozné nebezpeci poranéni v disledku Spatného
pripevnéni myciho navleku na rozprasovaci hlavici. Uchovavejte
pristroj mimo dosah déti. Uchovavejte mimo slunce.

MONTOVANI NADOBKY
Myci navlek pred pouzitim namocte. [l Pripevnéte myci navlek k hlavici.
Pomalu napliite nadrzku ¢istou vodou (pFiblizné 180 ml). V pfipadé potfeby
pridejte kapku b&zného pfipravku na myti. Bl Opatrné zadroubujte vitko,
zakfivena ¢ast lahve musi spolu se sprejem mifit dopredu. @ Nasazujte rukojet
myci hlavice na sprej dokud neuslysite kliknuti, zajistéte aby zak¥ivena ¢ast lahve

ieSenie problémov
Sprej nerozprasuje
> Oplachnite otvor spreja vlaznou vodou.
> Naplrite nadobku ¢istiacim roztokom.
> Mechanizmus ¢erpadla v spreji je vadny, obratte sa na predajcu.
SK: Freudenberg Home and Cleaning Solutions s.r.0., Na Kralovce 31/4, 101 00,
Praha 10, Ceska republika « D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

Onemli: Kullanmadan énce tim
bilgilendirmeleri dikkatlice okuyunuz. Kullanim
kilavuzunu giivenli bir yerde saklayiniz.

SOLUSYON KABI VE YIKAMA BASLIGININ MONTAJI VE TEMIZLiK
MADDESININ DOLDURULMASI

Uyari: Montaja baslamadan 6nce yikama pedinin yikama bagligina tamamen
oturmus oldugundan emin olun.

Uyari: Yikama pedi yikama basligina oturmamigssa yaralanma riski vardir.
Cocuklarin ulasabilecegi yerlerden uzak tutun. Giinesten uzak tutun.

SOLUSYON KABI MONTAJI
HYikama pedini kullanmadan 6nce islatiniz. ElYikama pedini yikama basligina
erlestiriniz. EdTemiz suyu sprey siseye yavasca doldurun(180 ml civar).
Tercihinize gore bir damla bulagik deterjani da ekleyebilirsiniz. ESiseyi dikkatli bir
sekilde puiskiirtme bagligina yerlestirin ve gevirin. Bunu yaparken, sisenin kivrimli
kismi ileri déniik olmali. ESprey sisesini yikayicinin tutamagina tik sesi gelinceye
kadar bastirin. Sisenin kivrimli kisminin éne déniik oldugundan emin olun. ESprey|
sisesini kullanmak igin, agizigin ACIK oldugundan emin olun.Agik degilse agizligi
180° dondiiriin.

CALISMA
H Temizleme ¢ozeltisini uygulamak iin, puskiirtme tetigine basin ve yiizeye esit
e iyice piskirtin. Kirli ylizeyi yilkama basligi ile temizleyin. S$imdi, yiizeyi Vileda

Windowmatic ile vakumlayin. Windowmatik igin kullanici talimatlarini
zlediginizden emin olun. Not: Gerektiginde yilkama pedini camagir makinesinde
ikayin. Yikama pedi igin yikama talimatlarini izlediginizden emin olun.

Depolama

B+l Yikama basligini daha iyi depolanmasi icin tutumag basliktan ayirin.

Cocuklarin ulasabilecegi yerlerden uzak tutun. Giinesten uzak tutun.

Sorun giderme

Sprey sisesi piiskiirtmiiyorsa

==> Sprey agzini ilik su ile durulayin

==> Temizleme soliisyonu doldurun

==> Sprey sisesindeki pompa mekanizmasi arizali, satici ile temasa gegin

TR: FHP Evigi Kullanim Araglari San. Ve Tic A.S. icerenkdy mahallesi, Destan

sokak, No:6, Kat:3, 34752 Atasehir-istanbul"

D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

BaxHo: Mepes UCNONb30BaHMEM
BHVMaTe/IbHO MPOYUTalTE BCHO
NHPOPMaLMIO. XpaHUTE MHCTPYKLMM MO

kaeulatusest ja paikese eest.

PESUVAHENDI PAAGI KOKKUPANEMINE
Enne kasutamist niisuta puhastuslappi. B Kinnita puhastuslapp pesija kiilge.
Téida pihustipudel puhta veega (umbes 180ml) Vajadusel v&id lisada tilga
néudepesuvahendit. B Keerake pudel ettevaatlikult pihustipea kiilge. Pudeli
kumer osa peab jaama ettepoole. @ Vajutage pihustipudel kdepideme kiilge kuni
kostub klopsatus. Veenduge, et pudeli kumer osa jaab ettepoole. l Pihustami-
seks veenduge, et pihusti on asendis "ON".

TOO ALUSTAMINE

|EB Vajutage paastikule ja pihustage puhastatav pind iihtlaselt ja phjalikult.
Seejarel eemaldage mustus puhastulapiga. Pérast kasutage Windomatic
aknapesurit, mis imab endasse (leliigse vedeliku. Jargige toote kasutusjuhendit.
Markus: Vajadusel peske puhastuslappi pesumasinas, jargides instruktsiooni.
Hoiustamine

|E}+HI Paremaks hoiustamiseks eemaldage pihustipudel pesuri kiiljest. Hoidke
eemal laste kdeulatusest ja paikese eest.

Probleemid

Pihustipudel ei pihusta

==> Loputa pihustit leige veega.

==> Taitke puhastusvahendiga.

==> Kui pihustipudel on defektne, p66rdu edasimiiiija poole

EST: Svensky Kaubanduse AS, Maardu 74114, Vana-Narva mnt.1B ¢

D: FHP Export GmbH, 69448 Weinheim

@D Svarbu: Perskaitykite visg instrukcija
prie$ naudodamiesi prietaisu. Saugokite
instrukcija, nes jos gali prireikti ateityje.

PRADZIA
Pastaba: Pries surinkdami prietaisg jsitikinkite, ar valytuvo padas yra pritvirtintas
prie valytuvo galvos.

spéjimas: Gali kilti pavojus susizeisti, jei valytuvo padas
nepritvirtintas prie valytuvo galvos. Prietaisg laikykite vaikams
nepasiekiamoje vietoje. Laikyti tamsioje vietoje.

SKYSCIO TALPYKLOS SURINKIMAS

|A Prie$ naudojima suslapinkite valytuvo pada. B Pritvirtinkite valytuvo pada prie
alytuvo galvos.Ed Létai pripildykite buteliuka Svariu vandeniu (apie 180ml). Esant
reikalui galima jlasinti la3elj indy ploviklio. Bl Atsargiai uZsukite buteliuka.
Uzsukus, purskiamoji dalis turi bati lygegreciai su buteliuko islenkimais. @ |dékite
purskiamajj buteliuka j valytuvo rankeng kol uzsifiksuos. Jsitikinkite, kad buteliuko
dalis kurioje yra islenkimai yra lygegreciai su purskiamaja dalimi ir jsideda lygiai j
alytuva. Il Norint naudoti purskiklj, jsitikinkite, kad purskiklio antgalis yra
pasuktas j "ON" padétj. Jeigu ne, pasukite antgalj 180 laipsniy.

PRIETAISO NAUDOJIMOSI INSTRUKCIJA

IE Norint padengti valoma pavir3iy paspauskite purskiklio rankenéle ir tolygiai ir
kruops¢iai paskirstykite po paviriy. Tuomet naudokite valytuvo pada, kad iskelti
purva. Dabar galima naudoti Vileda "Windomatic", kad jsiurbti purva. Pastaba:
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